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 Volonterski centar Vojvodine



   Volontiram a ne moram  












 














   
   U Novom Sadu  
  U Novom Sadu i okolini, Volonterski centar Vojvodine organizuje volonterske, edukativne i društvene aktivnosti i akcije. 











   
   Volonterski kampovi  
  Volonterski kampovi, u svetu poznatiji kao “workcamps“, predstavljaju jedinstveno iskustvo za svakog/u učesnika/cu, ali i za lokalnu zajednicu u kojoj se održavaju. 











   
   ESC  
  ESC je program namenjen mladima od 17 do 30 godina i pruža im priliku da volontiraju u nekoj zemlji u Evropi. 











   
   Razmene mladih  
  Omladinske razmene omogućavaju mladima da provedu period od jedne do tri nedelje sa grupom vršnjaka/kinja iz najmanje još jedne države, u svojoj zemlji ili u inostransvu, upoznajući se pitanjima i temama koje su za njih važne. 
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 VCV sarađuje sa brojnim organizacijama iz Srbije i inostranstva i od 2008. postao je 33. ogranak SCI (Service Civil International) – mirovna mreža koja okuplja organizacije širom sveta.
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 Lea Čikoš je interkulturalna trenerica u neformalnom obrazovanju, praktičarka socijalne terapije, omladinska radnica, organizatorka, mentorka, aktivistkinja i svetska putnica. Rođena je i odrasla u današnjoj Srbiji u Novom Sadu, živi i radi širom Evrope. Lea je saradnica East Side Instituta i alumnistkinja programa „International Class“. U razvoj Volonterskog centra Vojvodine uključena je od 2005 godine. Tokom vremena provedenog u organizaciji radila je sve od kuvanja supe i čišćenja toaleta, vođenja kampova i projekata, koordinacije organizacije… do uključenosti u razne odbore, pa je tako danas deo upravnog odbora organizacije. Deo je baze trenera francusko-nemačke kancelarije za mlade, studirala je životnu sredinu i romologiju, veterinarska sestra je i mnogo voli kornjače.
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 Tara Lekić je rođena u Novom Sadu, gde je završila francuski jezik i književnost. Dve godine je volonterka u VCV-u, bavi se omladinskim radom i vodi interkulturalne razmene. Aktivna je i u omladinskom centru CK13, gde organizuje projekcije filmova u sklopu kolektiva Art Bioskop, i vodi radio emisiju o filmu. Interesuje je teatar i kreativno pisanje, i kako ih koristiti kao metode za rad sa mladima.
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 Helena Poučki, rodom iz Bečeja (Starog, ne Novog). Uključena u Volonterski centar Vojvodine od samog osnivanja, od kada je i učestvovala u raznim aktivnostima i projektima, najčešće u okviru ekoloških i prirodnjačkih tema. Poslednjih nekoliko godina živi na Kosovu i radi u NVO GAIA, sestrinskoj organizaciji VCV-a. Između Kosova i Srbije, provela je nekoliko godina u Hrvatskoj, u Utočištu za mlade medvede u Kuterevu i Volonterskom centru Zagreb. Zabrinuta za stanje prirode i društva, svoj doprinos daje kroz aktivnosti i projekte o permakulturi, prirodnoj gradnji, klimatskoj pravdi i solidarnosti, u nadi da to gradi malo bolji svet.
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 Rođena je u Italiji, gde je završila master iz Socijalne pedagogije i bila uključena u rad više kolektiva i organizacija. U Srbiju je stigla putevima aktivizma i neformalnog obrazovanja, a u Volonterskom centru Vojvodine je od aprila 2020. godine u ulozi koordinatorke. U slobodnom, a i radnom, vremenu uživa u pedagoškom, ali i u društvenom radu, čitanju i baštovanstvu.
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 Ida Boka, jedna od osnivačica VCV-a, koja operiše na relaciji novinarstva i omladinskog rada/izgradnje zajednice. Rođena u Novom Sadu, završila osnovne i master studije Omladinskog rada u zajednici, a kao novinarka radi od 2011. godine. Nakon godina rada u VCV-u i drugim organizacijama i kolektivima u Novom Sadu, 2019. se seli u Donji Tavankut kod Subotice, gde se bavi novinarstvom i edukacijom mladih, uglavnom na temu migracija. Nedavno je osnovala svoju organizaciju u Subotici, koja se bavi promocijom zdravih životnih stilova kroz jogu, pokret, radionice i dr. Čvrsto veruje da izgradnja društva uključuje sve postojeće aktere u proces, bez obzira na jezik, poreklo i lične stavove pojedinaca, i da je moguće sve okupiti za istim astalom, samo je pitanje kako. Deo je Upravnog odbora VCV-a, treći put (verovatno).
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   Adresa  
  Futoški put, 18/a,
21000 Novi Sad, Srbija 







   Kancelarija  
  Omladinski centar CK13,
Vojvode Bojovića 13, 21000 Novi Sad, Srbija 







   Telefon  
  +381 63 1182804 







   E - mail  
  vcvoffice@gmail.com 









 Društvene mreže




   Facebook      Youtube   




   Instagram      Linkedin   
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